

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com



完善選舉制度為港計深遠

金劍

全國人大會議昨日高票表決通過《全國人民代表大會關於完善香港特別行政區選舉制度的決定》，行政長官林鄭月娥對決定表示堅定支持和由衷感謝。中聯辦此前亦表示，有關舉措完全符合憲法和基本法，充分考慮香港的現實需要，是「愛之切、則為之計深遠」的重大決定。

首先，完善香港選舉制度，能關閉亂港勢力裏應外合打開的「潘多拉盒子」。早在上世紀八十年代，英國政府已開始安放並逐步打開亂港的潘多拉盒子，引進一百多年都不曾實行的所謂「民主」選舉，讓他們潛伏在香港的亂臣賊子出來參加選舉，鑽入回歸中國後的香港政制，這些人打着「民主普選」招牌，藉選舉制度漏洞鑽入立法會，千方百計阻撓政府施政，更煽動街頭暴亂，跑到美國要制裁香港和祖國，更策

劃所謂「35+」初選妄圖煽動血腥衝突和奪權……倒行逆施讓香港黯然失色。如今，全國人大完善香港選舉制度將被打開的潘多拉盒子關閉，正是對香港人愛之切、計深遠的舉措，我們焉不歡呼及時和額手稱慶。

完善香港選舉制度，是「一國兩制」行穩致遠的必然要求，能有效阻止反中亂港的外國代理人進入立法會和選委會興風作浪，粉碎他們以「兩制」為藉口對抗「一國」和鼓吹「港獨」，將香港變成反對中國橋頭堡的圖謀。2014年「佔中」、2016年旺角暴亂和2019年黑暴，嚴重為禍香港。如今完善選舉制度堵塞漏洞，確保由真正的愛國者治港，從此，「一國兩制」行穩致遠便有了保障。完善香港選舉制度，完全是中國的內政，外部勢力無權干涉，港人必須全力擁護和支持。

群策群力解決住屋問題

顧珈

主管港澳事務的國務院副總理韓正，日前提到香港住房問題有香港的歷史和發展的過程，解決這個問題難度是很大的，但總要有開始解決的時候，如果一直這樣，形不成共識，最後損壞的是全港老百姓的利益。

衣食住行，是老百姓生存的四大命題，孫中山先生在三民主義的民生主義內說：「大家都能各盡各的義務，大家自然可以得衣食住行的四種需要。」這四個問題不妥善解決，就會損壞老百姓利益，問題積壓的時間越長，社會的矛盾層次越深，積重難返，問題越難解決。

時代不同，衣食住行的排名已有變化。管仲是春秋戰國的名相，輔助齊桓公稱霸（這裏所講的霸不是霸道，而是群雄之首，管仲所施的是仁政德政），他是改革派先驅，令國富民強，九合諸侯，一匡天下。他被稱

為「聖人之師」、「華夏第一相」。他在《牧民》中說：「倉廩實而知禮節，衣食足而知榮辱」，老百姓豐衣足食，安居樂業，就會守禮節知榮辱，國泰民安。今時今日，住，成為民生四大要求之首。「安得廣廈千萬間，大庇天下寒士俱歡顏」，是自古以來，為人父母官以及從政者、知識分子的抱負。

香港攬炒派議員一方面設法推翻特區政府提出的多項改善住屋的規劃和措施，用「拉布」手法癱瘓立法會，阻擾政府通過「明日大嶼願景」；另一方面，利用香港租金貴、輪候公屋難、置業更難的問題，策劃並煽動年輕人上街鬧事。「神係佢，鬼又係佢」，在立法會內扮自由神，在立法會外做牛鬼蛇神。現在正本清源，全港官民政商，群策群力，上下齊心，解決這個難題。



■新豬肉鮮蔬水晶餃 (試食價18元)。



■芝麻燒汁新肉絲米線(試食價28元)。



■鮮冷鯖魚(19.9元)。

便利店美食 新品好選擇



有一間喺左近的便利店，尤其是店內的美食，絕對是港人最愛。7-Eleven獨家發售兩

款OmniEat新膳食系列產品，包括主食類的黑椒新肉絲意粉(試食價28元)、芝麻燒汁新肉絲米線(試食價28元)，而點心類的新豬肉燒賣(試食價18元)和新豬肉鮮蔬水晶餃(試食價18元)則與Green Common同步發售，一系列OmniEat新膳食產品更登陸了7-Eleven x Deliveroo外賣平台，提供線上落單。在7-Eleven購買任何OmniEat新膳食產品還可以賺取3x yuu積分(詳情請參閱yuu應用程式)。以上價錢有效期由即日起至3月16日，價錢或有變動，不會預先通知，一切以店舖售價為準。

另外，日本三陸海域魚鮮直送鮮冷「日本產醬煮鮮魚」常備菜、3款皇牌秋刀魚、鯖魚、沙甸魚(每款19.9元)即日起首次登陸OK便利店，這款常備菜不但可以常溫即開即食，更可以直接放入微波爐內加熱。「日本產醬煮鮮魚」的食材大部分來自世界三大漁場之一的三陸金華山沖漁場，精挑細選日本新鮮漁獲加工而成，素以肉質緊緻，油脂甘香而聞名，且加工過程不添加任何防腐劑或化學調味料，保證食品天然安心，是加饒的好選擇。



■鮮冷沙甸魚(19.9元)。

■新豬肉燒賣(試食價18元)。